

EMLÉKEZTETŐ

A MAGYAR RÉTEGTANI BIZOTTSÁG KVARTER ALBIZOTTSÁGÁNAK 2012. ÁPRILIS 3-I ÜLÉSÉRŐL

Résztevők:

Magyari Árpád, Budai Tamás, Gyalog László, Gábris Gyula, Kis Éva, Jámbor Áron, Csillag Gábor, Horváth Erzsébet

Az ülést Magyari Árpád, az MRB Kvarter Albizottságának elnöke vezette.

Magyari Árpád bejelentette az MRB szervezetében történt változásokat (az MTA X. osztálya Földtani bizottsága kebelében Rétegtani Albizottság néven működik a továbbiakban) és bemutatta az MRB új vezetőségét: Budai Tamás elnököt és Gyalog László titkárt.

Bradák Balázs korábbi Albizottsági titkár lemondása miatt új titkár választása vált szükségessé. Magyari Árpád Horváth Erzsébetet javasolta, akit a jelenlévők egyhangú szavazással elfogadtak.

Ezután Magyari Árpád röviden ismertette MRB törekvését a litosztratigráfiai egységek megújításáról és ennek szükségességéről a negyedidőszakra vonatkozóan is. Ismertette a formációk leírásának szempontjait, majd megnyitotta a vitát ezeknek a negyedidőszaki litosztratigráfiában való alkalmazhatóságáról. Abban mindenki egyetértett, hogy a negyedidőszaki képződmények esetében nem alkalmazhatók ugyanúgy a formációk megalkotásának szempontjai, mint az idősebb képződményeknél. A vitában több szempont is felmerült, az egyik, hogy a rendező szempont legyen az éghajlatváltozás, egy más elképzelés az üledékképződési környezet előtérbe helyezését, egy következő pedig a formációcsoportok létrehozását javasolta. Elhangzott olyan javaslat is, amely szerint földrajzilag 3 egység elkülönítése javasolt: hegységi-dombsági, medence és átmeneti üledékképződési környezetek. Egyetértés volt abban, hogy a jelenlegi táblázatot mindenképpen újra kell gondolni és csökkenteni kell a benne szereplő formációk számát. Jámbor Áron vállalta, hogy a jelenleg érvényes táblázatról írásos véleményt készít.

Magyari Árpád kérte a jelenlevőket, tegyék meg rajzos-írással javaslatukat a táblázat átalakításával kapcsolatban.

A résztvevők megegyeztek abban, hogy május első hetében újra összeülnek, addigra mindenki elkészíti a módosítási javaslatát, amit közösen megvitatnak.